

畅游美丽丹江 共享美好生活

本报组织读者开展「红+绿」魅力浙川乡村游活动

□ 本报记者 张轶 吴秋水 文图

3月11日，农历二月二“龙抬头”，本报“红+绿”魅力乡村游活动再度启动。200余位读者迎着春风，披上明媚的阳光，畅游山清水秀人更美的浙川，参观南水北调中线工程渠首、南水北调浙川移民展览馆、河南陶岔洞藏酒业公司，传承弘扬移民精神，见证浙川绿色发展。

大好春日畅游美丽丹江

礼赞南水北调 传承移民精神

当天清晨，200余位读者分乘5辆大巴车，一路欢笑奔向丹江。

位于淅川县汤山湿地公园的南水北调浙川移民展览馆，是此行的第一站。该展览馆展品丰富，鲜活地记录了淅川的历史、文化、民俗、特产等。其中，最引人注目的是南水北调中线工程淅川移民的家庭用品、照片、信件等展品，这些展品生动地展现了南水北调中线工程淅川移民忠诚奉献、大爱报国的精神。

讲解员饱含深情地讲述南水北调中线工程感天动地的淅川故事、南阳故事，86岁的周先生、85岁的陈女士这对老夫妻手牵手缓步前行，一边参观展品，一边凝神聆听。在“红色文化”展区，他们驻足良久。周先生是一名老军医，他感慨万千地对记者说：“淅川是咱们南阳的一片红色土地，这里的红色历史永留史册，这里还是南阳移民精神的发祥地，这些都是我们代代传承的宝贵精神财富。作为一名老兵，每次参观红色教育基地，重温当年的红色故事，我都心潮澎湃，非常激动。”陈女士也感叹不已：“我们是第一次参加晨报组织的读者活动，这样有意义的活动，晨报要多办，我们要多参加。”

展览馆二楼，一面墙壁上满满都是淅川移民的照片，讲解员为大家透露了一个“秘密”：“为了南水北调中线工程，淅川移民舍小家为大家，无私奉献、忠诚担当，我们要永远记住他们。由于移民太多，这面墙壁上的照片每三个月更换一次，让大家了解每一位移民的光荣事迹，更好地传承弘扬移民精神。”

走出南水北调浙川移民展览馆，读者们来到南水北调中线工程渠首。站在陶岔渠首枢纽工程放眼望去，但见丹江如碧波浩渺，一渠清水蜿蜒北去涌向京津。

“这水可真清啊！”读者们纷纷感叹，“现在，北京喝的就是咱们南阳的丹江水，我们骄傲，我们更要让丹江水永远这么清！”



参观展品



品鉴美酒



热情推介

品丹江鲜鱼 饮陶岔黄酒

共赏绿色浙川 共享美好生活

中午时分，读者们来到丹江口景区的农家乐，秀丽的风景令人心旷神怡，鲜美的丹江鱼和山野菜更是让人赞不绝口。一位读者笑着对记者说：“这丹江鱼真鲜，一点腥味都没有；这淅川酸菜真地道，来上一口，胃口大开！”另一位读者也笑着说：“这里空气清新，一边欣赏风景，一边品尝美食，太幸福啦！”

才品丹江鲜鱼，又饮陶岔黄酒。吃罢午餐，读者们走进拥有中国黄酒最大洞藏群的河南陶岔洞藏酒业公司。一人藏酒洞，醇美的酒香扑面而来，大家熏然欲醉。那一眼望不到边际的一排排洞穴里，深藏着一坛坛驰名天下的长中黄酒。

据了解，河南陶岔洞藏酒业公司由黄酒大师赵长中创办，占地数百亩，按照标准洞藏酒类庄园设计建造，拥有地下藏酒洞穴上千穴，年产黄酒15万吨。公司拥有万亩有机谷物种植基地，出产的长中黄酒，

全部由丹江水和公司自产的有机红谷子、红枣酿造而成。

“用丹江水酿出来的黄酒就是不一样，口感好，又甜又醇，一点都不辣嗓子；颜色正，红得都透亮了。”一位读者一边品尝黄酒一边点赞，“听工作人员说，这黄酒是用专供的红谷子和红枣酿造的，不仅颜色好，营养更丰富。晨报组织的活动真是太好了，我们读者有福啦！下次活动，我们还要参加！”

本报推出的“红+绿”魅力乡村游活动，是本报发挥“媒体助政”作用、助力乡村振兴的一项具体举措，目前已连续举办多场，先后组织读者走进唐河、桐柏、方城等县。一直以来，本报立足“通达民意、服务生活”办报宗旨，以“全媒报、市民报、生活报、服务报”为定位，围绕文化惠民、公益惠民、旅游惠民、团购惠民，奋力打造密切交流互动、乐享品质生活的惠民平台，为读者提供贴心服务，不断提升读者的获得感、幸福感和满意度，赢得了读者的广泛好评。②3

南阳优质粮食工程巡礼
南阳市粮食和物资储备局 | 联办
南阳市粮食行业协会 | 协办
南阳市粮食行业协会 | 协办



走访企业



聆听移民故事